
Мексика



 МЕКСИКА-КРАЇНА В ПІВНІЧНІЙ АМЕРИЦІ, ЯКА 
МЕЖУЄ НА ПІВНОЧІ ЗІ СПОЛУЧЕНИМИ ШТАТАМИ 
АМЕРИКИ, НА ПІВДНІ З ГВАТЕМАЛОЮ, БЕЛІЗОМ.



Рельєф

Значну частину території Мексики займає Мексиканське 
нагір'я з береговими низинами, що обрамляють його, на 
північному заході — гористий півострів Каліфорнія, на 
півдні — гірська область Чяпас і Південна Сєра Мадре 
та низинний півострів Юкатан на південному сході. 
Мексиканське нагір'я має переважну висоту 1000–2000 
м



Клімат

Клімат більшої частини Мексики тропічний, на півночі 
— субтропічний, дуже мінливий залежно від характеру 
рельєфу. Зі сходу та заходу на територію Мексики 
проникають вологі тропічні повітряні маси, що рясно 
зрошують навітряні схили гір.



Ґрунти

На північному заході переважають сіроземи і 
примітивні пустельні ґрунти, у більшій частині 
гірських районів — гірські сіро-коричневі, 
коричневі, червоні ґрунти саван й гірсько-лісові 
бурі, на низинах — сіро-коричневі, червоно-
коричневі, червоні ґрунти саван і болотні.



Внутрішні води

Річкова мережа на південному сході густа, на північному 
заході дуже рідка. У деяких внутрішніх частинах посушливого 
Мексиканського нагір'я, а також на складеному вапняками 
півострові Юкатан поверхневий стік відсутній. На південному 
сході ріки короткі, швидкоплинні, значно насичені водою, 
особливо влітку, і мають великі запаси енергії.



Рослинність

Рослинність різноманітна і досить багата на види 
(близько 12 тис. видів вищих рослин, з них дві третини 
— ендемічних). У північній (більшій) частині 
Мексиканського нагір'я переважають напівпустелі і 
пустелі зі своєрідною ксерофільною флорою, а також 
мімозовими чагарниками.



Тваринний світ
Тваринний світ Мексики належить до двох фаун: 
неарктичної — на північному заході та на Мексиканському 
нагір'ї і неотропічної — на півдні та у низовинах 
південніше тропіків. У напівпустелях і пустелях 
найхарактерніші гризуни — землерийки, койоти; у гірських 
лісах Мексиканського нагір'я — чорний ведмідь, єнот-
полоскун, червона рись, пума; у саванах — олені, 
мурахоїди, деревинний дикобраз; у тропічних лісах півдня 
— 2 види мавп, тапір, ягуар.



З вами був учень 7 -В класу

Грубий Дмитро


